Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

parti | A tatil

*

peynir | i

pasta | @

Yukarida her kelime bir sekil ile eglesmistir.
Buna goére bu kelimeleri sézlik sirasina gére

siralarsak, 2. sirada hangi sekil olur?
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2) “lhtiyar adam yasl képegine mama verdi.”
cimlesinde alti gizili sézcukler arasindaki
anlam iliskisi, asagidakilerden hangisinde
yoktur?

A) soru - sual B) yoksul — fakir

C) acemi — usta D) cimle — timce

3) Asagidaki ciimlelerden hangisi tamamen
dogru hecelenmistir?

A) A-i-lem be-ni ¢ok du-su-ni-yor.
B) Da-yim kody-de ku-rt goér-mdas.
C) Zey-nep ye-ni bir sa-a-t al-di.
D) T-ren gar-in-da bek-li-yo-rum.

4) Asagidaki atasozlerinden hangisinde zit
kelimeler bir arada kullaniimamistir?

A) Az veren candan, ¢ok veren maldan.
B) Zararin neresinden donersen kardir.
C) Ak akge kara gtin igindir.

D) Dost, kara gtinde belli olur.

6)

7)

Ustteki kavanozlardan, sadece es anlamh
kelimelerin yazili oldugu kavanozlarda bal
vardir. Buna goére, sevimli ayi kag kavanoz

bal yiyebilir?

A) 2
C) 4

B) 3
D) 5

Ahmet, cok uslu bir insandir.

Yukaridaki cimlede alti gizili sdzciigiin
yerine hangisi yazilirsa anlam degismez?

A) akill
C) koti

B) huysuz
D) acemi

C[\ Cf\ Cf\ ('f\ (_f\ <
A IGEIg- At iat

Asagidaki sayi orlintlilerinden hangisinin
kurali, yildizlardaki 6riinti ile aynidir?

A) 10-17-24-31-38-45
B) 42-50-58-66-74-82
C) 25-35-45-55-65-75
D) 46-52-58-64-70-76
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8) 5384 sayisinin en yakin onluda yuvarlanmis
hali asagidakilerden hangisidir?

A) Bes bin (¢ ylz doksan
B) Bes bin (i¢ ylz seksen
C) Bes bin iki yliz doksan
D) Bes bin (¢ ylz yetmis

9)

Bulut icindeki sayi, asagidaki sayilardan
hangisinin en yakin yiizliigii degildir?

A) 2351 B) 2444
C) 2369 D) 2451
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Yukaridaki sayi diziliminin kurall bir érintl
olmasini engelleyen hayvan hangisidir?
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11) Beser beser azalan bir say1 érintisunin
ilk terimi 381 ise bu orintindn 8. terimi
kactir?

A) © ©

o W

A) 341
C) 346

B) 351
D) 356

12)

Yukaridaki durumda, hangi bolgelerde
glindiz yasanir?

A) III-1V
C) II-1V

B) II - III
D) I-1II

13) Dinya, kendi ekseni etrafinda bir tam
doniisiinii ne kadar slirede tamamlar?

A) 1 saat
C) lay

B) 1gin
D) 1wl

14) Mevsimlerin olusmasi icin, asagidaki
hareketlerden hangisi gerekir?

A) Dinya’nin Glines etrafinda dolanmasi
B) Ay'in Dinya etrafinda dolanmasi

C) Dinya’nin kendi etrafinda donmesi
D) Glines'in kendi etrafinda dénmesi

15) Asadidakilerden hangisi kisiden kisiye
farkllik géstermez?

A) Ilgi Alanlari
C) Parmak izi

B) Yetenekler
D) Temel Ihtiyaclar

16) Kisinin, kendini baska bir kisinin yerine
koyarak, s6z konusu kisinin duygularini,
isteklerini ve distincelerini denemeksizin
anlayabilme becerisine ne denir?

A) Taklit
C) Empati

B) Dayanisma
D) Bencillik
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CEVAP ANAHTARI

1) B 11) C
2) C 12) D
3) A 13) B
4)D 14) A
5) C 15)D
6) A 16) C
7)B

8) B

9)D

10) A
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